小记者习作精选







城市的速度 平城区御河小学三(2)班 高楷洋



太空 平城区文慧小学三(5)班 王晗



大同市实验小学文输分校四(1)班 杨诗筠

夏日荷韵

平城区47校五(7)班

盛夏时节,骄阳似火,护城河内的 荷花竞相开放,散发出阵阵清香,给人 带来心灵的愉悦和舒适。

城墙下,一池荷花盛开,那婀娜 多姿的形态,让人为之着迷。荷花的 花瓣一层又一层地重叠着,像是用丝 绸精心制成的,看起来如梦如幻。花 瓣上的露珠在阳光的照耀下闪闪发 光,使得荷花更加妩媚动人。荷花的 颜色也是多种多样的,有深红、浅粉、 淡黄等,花香清淡而悠扬,让人心旷 神怡。荷花的叶子碧绿如玉,曲线优 美的荷叶边缘镶嵌着清晰的叶脉。 在绿叶的映衬下,荷花更显娇媚,与 绿叶交相辉映,如同一位穿着华丽礼 服的舞者。

荷塘上空,几只蝴蝶翩翩起舞,穿 梭在花丛间。它们身姿轻盈,翅膀上展 现着五彩斑斓的图案,每一次振动都散

发着绚丽的光芒。蜻蜓在空中盘旋,时 而停在荷叶上歇息,时而迅速穿梭,为 荷塘增添了一份生机与活力。突然,一 阵风吹来,满塘的荷花绿叶都摇曳起 来, 乍一看, 朵朵荷花似亭亭玉立的少 女,它们舒展身姿,轻轻起舞,似含笑, 似娇羞。

在观赏荷花的同时,你可以漫步 在林荫小道,感受绿意与清凉。周围 的花草树木环绕着你,微风拂面,给人 一种恬静的感觉。即便是在喧嚣的城 市中,也能找到属于自己的片刻宁静 和放松。



烟雨江南

大同市实验小学五(15)班 李雨芩

江南,一个令人流连忘返的地方。当 你走进江南,就会被这里的美景所吸引。

雨后的清晨,我们沿着弯弯曲曲的 小路往前走着,晨雾笼罩着河面,犹如 蒙上了一层神秘的轻纱。走过石板路, 如茵,草从中点缀着一朵朵怒放的小 花。几艘小船晃晃悠悠地在河面上行 驶着,一圈圈波纹荡漾开来。微风吹 南,是诗和远方。 过,河边的柳枝柳叶随风摇摆,好像一 个个音符在空中舞蹈,美丽极了!

灯火阑珊的夜晚,人们在熙攘的街 道上穿梭,石板路上不时传来孩子们的 欢笑声。一滴雨不知何时落在我的脸 上,凉丝丝的,"沙沙沙"小雨从天而降, 我赶忙撑起雨伞。细雨如丝,它在空中 自由地飘洒,慢慢地下落,落在树上、地 里、河中……雨滴轻轻拍打着屋檐,发 出清脆的声响,如同古老的琴弦被轻 轻拨动。小巷中,小朋友们在雨中嬉

戏,感受着雨水带来的清凉和快乐。 漫步在雨中,我也感受着江南水乡的 韵味与风情。

雨中的江南,空气中弥漫着湿润的 泥土气息和淡淡的花香,让人忍不住想 要深呼吸,将这份美好深深地留在心 底。那淡淡的雨雾,那层层叠叠的远 一旁清澈的小溪静静地流淌,两旁绿草 山,那蜿蜒曲折的小桥流水,仿佛置身 在一幅动人的江南水墨画中

撑伞,漫步雨中。抬眼,是烟雨江



校园运动会

平城区45校六(12)班 韩志鑫

今天是一个令人激动的日 子,我们学校举行了秋季运动会, 我们都很兴奋。

随着裁判员一声令下,运动 会各项比赛开始了。赛场上,运 动员们奋力拼搏,积极投入比 赛:跳高、跳远的选手们一次次 挑战自我,刷新纪录;趣味运动 项目更是让大家捧腹大笑,气氛 热烈……除了比赛,运动会上还 有各种精彩的表演,为运动会增 添了不少色彩。

"砰!"一声发令枪响,终于迎 来了最引人注目的接力赛。比赛 开始了,激动紧张的氛围弥漫在 空气中。我们班最先派出的是秦 艺华同学,只见他紧紧地握着接 力棒,像离弦的箭一样冲了出去, 飞快地跑向第二棒。第二棒是刘 思远同学,他接过接力棒,没有丝 毫犹豫,立刻加速向前冲。他的 头发被风吹得飘了起来,就像一 道闪电在赛道上划过。到了第三 棒陈演同学,他没拿稳,不小心将 接力棒掉在了地上。再看其他班 的运动员,已经陆续从他身边跑 过去了,微弱优势转眼化为泡 影。"唉!"这下全班同学的心情一 下子就从兴奋不已到了非常紧 张,我们都大喊起来:"加油!加 油!"呐喊声此起彼伏。在大家的 加油声中,陈演同学弯下腰抓起 接力棒,拼命向前冲去。他使出 了浑身力量,奋起直追,终于缩小

最后一棒传到了王皓同学 手里,他可是我们班的体育委 员,也是跑得最快的一个。瞧, 王皓同学甩开双臂,全力以赴地 冲刺。追上一个,又追上一个! "耶,我们赢了。"在欢呼声中,我 们班同学第一个冲过了终点,全 班像炸开了锅的沸水一样欢腾

此时此刻,我们感受到了胜 利的喜悦,也明白了胜利来之不 易,我们要珍惜这份荣誉,迎接下 一次挑战。